
PITANJA I ODGOVORI  

 
 

FOND: Europski socijalni fond 

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo turizma i sporta 

SPECIFIČNI CILJ: 9.iv.2.: Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu 

deinstitucionalizacije  

NAZIV POZIVA: „Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva II.“ 

REFERENTNI BROJ POZIVA: UP. 02.2.2.17 

TIP NATJEČAJA: Otvoreni poziv 

MODALITET: privremeni 

 

 

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta 

ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u 

Uputama za prijavitelje. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog 

projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela upućivat će 

na relevantni dio dokumentacije PDP-a. 

 

 

RB. PITANJA DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26. ožujka 2021. 

1. Poštovani, molim Vas informaciju da li je točan navod da je 

minimalan broj uključenih korisnika/ca u projekt 

"Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru 

turizma i ugostiteljstva II" u okviru 90 osoba ili se radi o 

grešci unutar UZP-a? 

Kao što je definirano u Uputama za prijavitelje, u točki 1.5 

Pokazatelji, propisana minimalna vrijednost pokazatelja CO16 

sudionici s invaliditetom, CO01 nezaposleni, uključujući 

dugotrajno nezaposlene i pokazatelja SR204 broj osoba koje su 

primile pomoć kroz socijalne usluge u zajednici, pružene kroz 

projekte iznosi 90. Važno je naglasiti da se kod svih navedenih 

pokazatelja radi o istim osobama (90) koje sudjeluju u 

projektnim aktivnostima, samo su sukladno definiciji 

pokazatelja svrstani u pojedini pokazatelj. Definiranom 

vrijednošću nisu obuhvaćene samo osobe koje sudjeluju u 

edukativnim aktivnostima, nego i osobe koje će sudjelovati u 

svim ostalim projektnim aktivnostima, a to se odnosi na sve 



promotivne aktivnosti, bilo da je riječ o offline ili online 

konceptu, a sukladno primjerima dobre prakse održavanja takvih 

aktivnosti.  

2. Vezano uz poziv na dostavu projektnih prijedloga Poboljšanje 

pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i 

ugostiteljstva II. UP.02.2.2.17 

Molimo Vas da se u što skorije vrijeme organizira 

informativna radionica iz razloga što je puno nedoumica 

vezano za prijavu projektnog prijedloga, a koja je teško 

adekvatno artikulirati putem elektroničke pošte. 

Informativna radionica za potencijalne prijavitelje bit će održana 

u najkraćem mogućem roku, a datum održavanja bit će objavljen 

na stranicama www.esf.hr, www.strukturnifondovi.hr i 

www.mints.hr najkasnije 10 kalendarskih dana prije dana 

održavanja.. 

3. Molimo pojašnjenje obaveznih pokazatelja CO16 i CO01. 

 U prvom dijelu opisa obaju pokazatelja CO16 i CO01 se 

navodi “Pod ovim pokazateljem evidentiraju se pripadnici 

ciljne skupine Nezaposlene osobe s invaliditetom.” Iz 

navedenog nije razvidno misli li se:  

da se pokazatelj CO16 odnosi isključivo na osobe sa 

registriranim invaliditetom neovisno o statusu 

zaposlenosti/nezaposlenosti te da se pokazatelj CO01 odnosi 

isključivo na nezaposlene osobe neovisno o invaliditetskom 

statusu  

ili  

da se pokazatelj CO16 i CO01 odnose na jedan zajednički 

pokazatelj tj. na Nezaposlene osobe s invaliditetom.  

 

Sukladno upitu, molimo potvrdu o iznosu propisane 

minimalne vrijednosti za navedene pokazatelje te izmjene 

UzP-a, Opis pokazatelja na 16. i 17. str.  

 

Pokazatelj CO16 Sudionici s invaliditetom odnosi se na osobe 

registrirane kao osobe s invaliditetom u skladu s nacionalnim 

definicijama. Uključuje osobe koje imaju dugotrajna tjelesna, 

mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja, koja u 

međudjelovanju s različitim preprekama mogu sprečavati 

njihovo puno i učinkovito sudjelovanje u društvu na 

ravnopravnoj osnovi s drugima. 

Kao dokaz ostvarenja prilažu se nalaz/mišljenje/rješenje 

relevantnog tijela koje dokazuje vrstu, ili stupanj, ili postotak 

oštećenja. 

Pokazatelj CO01 Nezaposlene osobe su osobe koje su 

registrirane u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, u 

koji se evidentiraju pripadnici ciljne skupine Nezaposlene osobe 

s invaliditetom. Kao dokaz ostvarenja prilaže se Potvrda o 

vođenju u evidenciji HZZ-a ili potvrda o radnopravnom statusu 

s HZMO-a. 

 

Kao što je definirano u Uputama za prijavitelje, u točki 1.5 

Pokazatelji, Pozivom propisana minimalna vrijednost 

pokazatelja CO16 sudionici s invaliditetom i CO01 nezaposleni, 

uključujući dugotrajno nezaposlene iznosi 90. Definiranom 

vrijednošću nisu obuhvaćene samo osobe koje sudjeluju u 

edukativnim aktivnostima nego i osobe koje će sudjelovati u 

http://www.esf.hr/
http://www.strukturnifondovi.hr/
http://www.mints.hr/


svim ostalim projektnim aktivnostima, a to se odnosi na sve 

promotivne aktivnosti, bilo da je riječ o offline ili online 

konceptu, a sukladno primjerima dobre prakse održavanja takvih 

aktivnosti. 

4.  Molimo pojašnjenje i potvrdu da propisana minimalna 

vrijednosti za pokazatelj SR204 iznosi 90? Naime, ako se 

navedena vrijednost kod pokazatelja SR204 odnosi na 

nezaposlene osobe s invaliditetom kako piše u opisu 

pokazatelja te sukladno uputama da se svaki sudionik 

evidentira samo jednom neovisno o broju aktivnosti u kojima 

je sudjelovao, smatramo da je minimalna vrijednost previsoka 

s obzirom na to da primjerice u našem gradu prema evidenciji 

HZZ-a ima 262 registrirane nezaposlene osobe sa 

invaliditetom te je teško izvedivo da polovica registriranih 

nezaposlenih osoba s invaliditetom sudjeluje u provedbenim 

aktivnostima projekta.  

 

U slučaju da će minimalna propisana vrijednost ostati 90 za 

navedeni pokazatelj, molimo potvrdu da li je zbilja nužno 

prilagati kao dokaze postiguća rješenja relevantnih tijela, 

potvrde HZZ-a i HZMO-a te potpisne liste i potvrde o 

sudjelovanju? 

 

Sukladno navedenom, zamolili bi da se razmisli o smanjenju 

propisane minimalne vrijednosti za pokazatelj SR204  ili 

izmjenama u dokazima postignuća ako se primjerice putem 

projekta organizira radionica za profesionalno usmjeravanje 

putem online platformi (posebice u covid19 okolnostima).   

 

Kao što je definirano u Uputama za prijavitelje, u točki 1.5 

Pokazatelji, propisana minimalna vrijednost pokazatelja SR204 

broj osoba koje su primile pomoć kroz socijalne usluge u 

zajednici, pružene kroz projekte iznosi 90. 

Također, kao dokaze postignuća potrebno je dostaviti sljedeće 

dokumente: nalaz/mišljenje/rješenje relevantnog tijela koje 

dokazuje vrstu ili stupanj ili postotak oštećenja, potvrdu o 

vođenju u evidenciji HZZ-a ili potvrdu o radnopravnom statusu 

s HZMO-a, potpisnu listu ili potvrdu o sudjelovanju. Minimalna 

vrijednost, kao i dokazi postignuća definirani su u natječajnoj 

dokumentaciji te ih nije moguće mijenjati. 

 

5. Da li je moguće kao dokaze postignuća za pokazatelje CO16 

i CO01 dostaviti samo potpisnu listu, ako se primjerice putem 

projekta organiziraju dani otvorenih vrata iz razloga što se na 

Nije moguće dostaviti samo potpisnu listu. Dokazna 

dokumentacija navedena je u Uputama za prijavitelje te je 

potrebno dostaviti dokumente kako je navedeno u natječajnoj 



eventima otvorenog/poluotvorenog tipa ne može očekivati da 

sudionici dostavljaju potvrde HZZ ili rješenja o invalidnosti ? 

 

dokumentaciji, u svrhu dokazivanja postignuća  pokazatelja te je 

u tom kontekstu moguće prije održavanja događanja prijavljene 

sudionike zatražiti slanje potrebne dokumentacije.  

6. Molimo pojašnjenje neusklađenosti propisane minimalne 

vrijednosti pokazatelja Broj nezaposlenih osoba s 

invaliditetom koje su sudjelovale na edukaciji na stranici 18. 

gdje iznosi 12 sa uputama o obaveznim mjerljivim ishodima 

na stranici 31. te Prilogom 4. Mjerljivi ishodi! 

 

Naime, na 18. str. piše da propisana minimalna vrijednost 

pokazatelja Broj nezaposlenih osoba s invaliditetom koje su 

sudjelovale na edukaciji  iznosi 12. Na 31. str. piše da je 

minimalna vrijednost za ishode A4. ili A5 5 sudionika, a u 

Prilogu 4. je navedeno da  vrijednost za ishod A4 i A5 iznosi 

minimalno 70% od vrijednosti navedenog pokazatelja Broj 

nezaposlenih osoba s invaliditetom koje su sudjelovale na 

edukaciji. Sukladno navedenom molimo potvrdu koji 

minimlani iznos za mjerljive ishode je ispravan: 

 

minimalna vrijednost pokazatelja Broj nezaposlenih osoba s 

invaliditetom koje su sudjelovale na edukaciji  je 12 te 

sukladno postotku (70%) zadanom u Prilogu 4. dolazimo do 

rezultata; 7/12x100%=8,4 sudionika  

31. stranica UzP-a koja definira da je minimalna vrijednost za 

ishode A4 i A5 5 sudionika  

 

U slučaju opcije a) molimo potvrdu da li je ispravno upisati 8 

ili 9 sudionika s obzirom na to da izračunom dobivamo broj 

8,4.  
 

 

Što se tiče minimalne vrijednosti za ishode A4. ili A5., riječ je o 

tehničkoj pogreški u Uputama za prijavitelje koja će biti 

ispravljena. 

U navedenom slučaju, ispravno je unijeti vrijednost 9 (prvi cijeli 

broj na 70% od 12). 

7. Da li se odrasla osoba kojoj je prijašnjim rješenjem (Ured 

državne uprave) dodijeljeno školovanje prema posebnom 

Dokazna dokumentacija navedena je u Uputama za prijavitelje 

na str. 16. te za pokazatelj CO16 glasi: nalaz/mišljenje/rješenje 



nastavnom planu i programu za učenike s LMR (intelektualne 

teškoće) koje je utvrdilo Povjerenstvo za 

utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta da postoje teškoće u 

razvoju cit. "laka mentalan retardacija, poteškoće 

koncentracije, vizuomotorne koordinaciije i percepcije te 

poteškoće u učenju" može smatrati prihvatljivim dokazom za 

pripadnost ciljnoj skupini CO16? 

 

relevantnog tijela koje dokazuje vrstu, ili stupanj, ili postotak 

oštećenja. Pod pojmom relevantnog tijela podrazumijevaju se 

tijela vještačenja, odnosno tijela s javnim ovlastima koja izdaju 

nalaze, rješenja ili mišljenja u svrhu priznavanja prava iz sustava 

obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi te mirovinskog sustava te 

tijela s javnim ovlastima koja priznaju prava iz sustava 

obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi te mirovinskog sustava. 

Ukoliko navedena osoba pribavi tražene dokaze, može se svrstati 

pod pokazatelj CO16. Osobe s invaliditetom moraju zadovoljiti 

minimalne uvjete koji su propisani u programu kao i biti 

obuhvaćeni najmanje sudjelovanjem u promotivnim 

aktivnostima projekta. 

8. Jesu li prihvatljivi troškovi studijskih putovanja za predavače 

i mentore, kao dio aktivnosti Elementa 3 Stručno 

usavršavanje predavača i mentora za rad s osobama s 

invaliditetom? 

Iako su studijska putovanja prihvatljiva aktivnost, troškovi 

studijskih putovanja nisu izričito navedeni kao prihvatljivi u 

Uputama za prijavitelje, te se kao ostali troškovi projekta koji su 

povezani s provedbom projekta, a koji nisu troškovi osoblja, 

obračunavaju na temelju fiksne stope od 40% prihvatljivih 

izravnih troškova osoblja.  

 
 

9. Ako je prijavitelj privatna ustanova za obrazovanje odraslih 

(npr. Pučko otvoreno učilište), kod ispunjavanja podataka o 

prijavitelju u obrascu A, što biramo u polju „Vrsta pravnog 

subjekta“: ostala tijela javnog prava ili privatni profitni 

sektor? 

Za navedeno polje su ponuđene kategorije iz padajućeg 

izbornika obrazložene u ESIF MIS uputama za korištenje: 

 

„1. Tijela državne uprave su ministarstva, državni uredi, državne 

upravne organizacije i uredi vlade;  

2. Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave su 

županije, općine i gradovi;  

3. Sva ostala tijela javnog prava uključuje prijavitelje koji su 

tijela javnog prava, a ne pripadaju u neku od gornjih skupina. 

Tijela javnog prava su pravne osobe koje su osnovane za 

određene svrhe radi zadovoljavanja potreba u općem interesu, 

koje nemaju industrijski ili trgovački značaj i ispunjavaju jedan 

od sljedećih uvjeta:  



– da se financiraju iz državnog proračuna ili iz proračuna jedinice 

lokalne odnosno iz proračuna jedinice područne (regionalne) 

samouprave ili sredstava drugih takvih pravnih osoba u iznosu 

većem od 50%, ili  

– da nadzor nad poslovanjem tih pravnih osoba obavljaju 

državna tijela, jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave ili druge takve pravne osobe, ili  

– da više od polovice članova nadzornog odbora, uprave ili 

odgovarajućeg tijela za upravljanje te vođenje poslova imenuju 

državna tijela, jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave ili druge takve pravne osobe,  

ili zajednica gore navedenih tijela ili pravnih osoba;  

4. Privatni profitni sektor uključuje sve poduzetnike (bez obzira 

na veličinu) i obrtnike;  

5. Privatni neprofitni sektor uključuje organizacije upisane u 

Registar neprofitnih organizacija.“ 

10. U nazivu Elementa 4 “Stručna podrška i profesionalno 

usmjeravanje osoba s invaliditetom u sektoru turizma i 

ugostiteljstva“, odnosno tko su osobe s invaliditetom u 

sektoru turizma i ugostiteljstva? 

 

 Jesu li to osobe zaposlene u sektoru turizma i ugostiteljstva 

ili educirane za rad u sektoru turizma i ugostiteljstva?  

 

Budući da su ciljna skupina ovog natječaja  nezaposlene 

osobe s invaliditetom, ne bi li tako trebali biti definirani i 

sudionici odnosno korisnici aktivnosti ovog elementa?  

 

Pod pojmom osobe s invaliditetom u sklopu ovog poziva 

smatraju se nezaposlene osobe s invaliditetom koji su navedeni 

i kao prihvatljiva ciljna skupina. Predviđene aktivnosti za 

stručnjake i mentore kao osobe zaposlene u sektoru turizma i 

ugostiteljstva navedene su po elementom 3., točke 3.3. ovih 

Uputa.  

 


